



В Суоярвском районе работодатель обвиняется в невыплате заработной платы своим работникам и неисполнении судебных решений

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении работодателя, обвиняемого в совершении преступлений предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации), ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение служащим коммерческой организации вступившего в силу решения суда). По версии следствия, в период с февраля по сентябрь 2013 года обвиняемый, имея возможность выплачивать своим работникам заработную плату и иные установленные законом выплаты, но, не желая выполнять предусмотренные законом обязанности работодателя по данным выплатам, распоряжался имеющимися денежными средствами, достаточными для своевременных и полных выплат, по своему усмотрению, направляя их на дальнейшее извлечение прибыли и личные нужды. Заработная плата и иные установленные законом выплаты более 2 месяцев не выплачивались 90 работникам, составив общую задолженность более 8,8 миллионов рублей. Кроме того, в период с сентября 2013 года по март 2014 года обвиняемый не исполнил 27 судебных решений о взыскании с предприятия задолженности по заработной плате перед отдельными работниками, имея возможность исполнить данные решения. Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки прокуратуры Суоярвского района. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 3 лет.

14 Января 2015

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/883083>